B

(¢)
)

o

O © O

(s}

SNINERS

N

N 4

D421E

HacTonbHbIN KpoHWTENH ANA YeTbipex MoHuTopos 13"- 32"

Min-max weight
4 x (8 kg)
4x(17.6 lbs)

VESA
75x75,
100 x 100 mm

Tilt
-90° ~ +90°

Arm extends
0 - 356 mm
0-14.0"

Screen size
13"-32"

Layout rotation
360°

Height adjustment
220 - 440 mm
86"-17.3"

Swivel
180°

PYKOBO/[CTBO NMOJIb30OBATEJ1A




Mcnonb3oBaHne KpOHLIJTEl‘/'IHa c yCTpOl;'ICTBaMM, npesbillalowmmMm ,El,OI'I\/CTMMbIﬁ Bec,
MOXeT NpuBecTn K Hel'lpaBVU'IbHOVI ero pa60Te, MOJIHOM MOJIOMKE U TpaBMaM
nonb3oBaTenA.

KpoHLTenH fgomKeH 6biTb cobpaH cornacHo AaHHOWM MHCTPYKUMKW. HeBepHan
yCTaHOBKa MOMET MPUHECTM Bpe[ 340POBbI0 MO/b30BaTeNA.

Heobxoavmo ncnonb3oBaHve cpefcTs MHANBMAOYANbHON 3almThl M NPaBUIIbHbIX
WHCTPYMeHTOB. KpoHLUTENH JosKeH 6biTb cobpaH 1 ycTaHOB/EH NPodeccMoHasioM.
Y6eauTtech, Uto paboyas NOBEPXHOCTb CMOCOBHA BbIAEpHaTh CyMMAapHbIN Bec
KPOHLLITEIHA, MCMO0JIb3YEMOr0 YCTPOMCTBA U BCEX AOMOJIHUTESIbHBIX KOMMOHEHTOB.
Mcnonb3yitTe Kpenew 13 KoMnnekTa noctasku u HE MEPETAMVBANTE ux Bo
BpeMsA cH60pKM, U YCTaHOBKM.

KpoHLITENH coaepuT MenKue AeTanu, KOTopble MOryT Bbi3BaTh yayLUeHWe Npu
npornaTtbiBaHUWU. XpaHUTe UX B HEOCTYMHOM AN1A AeTel MecTe.

HeBepHoe ncrnonb3oBaHMe KpoHLUTEHA MOXKET MPUBECTM K ero NnosioMKe U
TpaBMaM.

MNepen ycTaHOBKOW 3KpaHa ybeauTtech, YTo AaHHaA MoAesNb MoAdepMBaeTcA
KpoHwTerHoM. [NMpoBepbTe VESA KpenneHue, Bec 3KpaHa 1 ero AvaroHarsib.
YcTaHoBKa HeroaaepKrBaeMoro 3KkpaHa MoMeT MPUBECTU K MOSIOMKE KPOHLUTEeNHa
1 TpaBMam.

MEPE[ HauanoM cb6opKu ybeamTeck B TOM, YTO Bbl MOJTyYMIN BCe HeobXoaMMbIe 1A
cbopku getanu. CBepbTechb co cnUcKoM. Ecnmn geTanen He xBaTaeT UM OHU UMEKOT
OedeKTbl, CBAMUTECH C HALLEN CEPBUCHOI CIYHO0M.

OBCJZTYKUBAHUE

PerynspHo npoBepAiTe KPOHLUTENH Ha 6e30MacHOCTb UCMO/b30BaHUA (Mo KparHeln
Mepe, pa3 B Tpu MecALa).



KomnneKkT c6opku

CHauana pacnakyinTe BCe KOMIMOHEHTbl U ybeauTecb, YTo Yy Bac ecTb BCe
HeobxoaouMble fetanu. Ecnn pgeTtaneit He xBaTaeT, CBAMUTECH C CEpPBUCHOM
cnyx6on. CBepbTech CO CMMCKOM:

E (x1)

ﬁ@-@

1 (x4) J(x4) K(x8) L(x3) M (x1)

COCTAB KPENEXA ONA KPEMJIEHUA

K MOHUTOPY:
3mm (x1) 4mm (x1) %mm I

M4x12 (x16) M4x16 (x16) M6x12 (x16)
M-B M-C

N E 0 ﬂ M-A
5mm (x1l) 6mm (x1) @m @D

P Q M6x16 (x16) D6 (x16)
M-D M-E

M-F (x16)

. PeKoMeH0BaHHbIe MHCTPYMEHTbI, He UAYLLME B KOMIJIEKTe:
{’/‘3/ 9
‘i' ———8 ) KpecToBas oTBepTKa

YcTaHaBnMBanTe KPOHLUTENH TOSIbKO Ha HEMOOBUMHHOW MOBEPXHOCTH,

A KOTOpaA He MoJBepeHa BMOpaUUM WM BHELWHWMM Bo3fencTBuAM. B
NMPOTUBHOM CJlyYae, BO3MOXKHO MOBPEHOEHWE MOHWUTOPOB W/ Wnu
CaMoW NoBEPXHOCTY.



1. YcTaHOBKa KpoHLWTEMHa:

1.1. YcTaHOBKa Ha Kpal CToNeWHULbI C TOMOLYbIO CTPY6LUHBI:
Bo3bmute ctpybumnHy (C). 3aTteM npucoegmHnTe Tpyby KpoHLWTENHA
(D) K cTtpybumnHe (C), mcnonb3sya Tpm BUHTaA (L). MoxkeTe
BoCNo/sib30oBaTbCcA KNl4YoM Knw4yoM (0). YcTaHoBUTe BCIO
KOHCTPYKLMIO Ha CTOJNTELHMLUY U 3aTAHUTE CTPYBLUMHY, 3aKpy4ynBan
b6apaweK. MoxeTe Bocnonb3oBaThcA Kno4voMm (Q). Yéeautech, Uto
KOHCTPYKLUMA HaeXHOo 3adpMKCMpPOBaHa Ha CToJeLHMLE.




1.2. YcTtaHoBKa Yepe3 oTBepcTue B CToJIeWlHULe:

CHauvana pasbepute cTpybumHy (C), KAk NMoKkasaHo Ha pUCYHKe.
Mpucoeguunte getanb (H) K Tpybe KpoHwTerHa (D), ucnonb3aya oauH
BUHT (L). YcTaHoBWUTe BUHT-6apawek (M3 pasobpaHHon cTpybuuHbl C)
yepes nnactuHy (M) n yepes oTBepcTMe B CTOMELWHMLE, @ 3aTEM BKpYyTUTE
BMHT-6apaweKk B Tpyby KpoHwTenHa (D). JonycTuMblin guameTp
oTBepcTmMA B cTonewHuue @10-20 MM. MoxkeTe BOCNOJIb30BaTbCA K/IOYOM
(Q). YbeonTecb, YTO KOHCTPYKUMA HadeHO 3aduKCcuMpoBaHa Ha
cToNlelwHunLe.

ToNewHuuya

%Hi
210 -20mm

H ——=,
Y—= ==

. cToJsielWlHuUa 10-88 mm




2. C60pKa nneYya KpoHLWTEeNHa c Tpyboi:

2a. YcTaHoBUTE NNacTUKOBbIE
KploKM (K) Ha HuUKHee nneyo
KpoHwTenHa (B). HapeHbTe
aepxartenb Kabena (G) Ha Tpyby
KpoHwTenHa (D). OTperynupynTte
enaemyw BbICOTY U 3aTAHUTE
BUHTbI C MOMOLLbIo KNtoya (Q).

2b. YcTtaHoBneHHy Tpyby (D)
coeauHuTe ¢ Tpybon (E) 4yepes
coeauHuUTeNbHy0 npocTtaBry (F).
3aKpyTUTE BUHTbI C MOMOLLbIO
kmoya (N).

oTperynupymnte
BbICOTY



2c. YcTaHoBUTe nnacTuKoBble Kploku (K) Ha BepxHee nnevo
KpoHwTenHa (B). HapgeHbTe pepxaTtenb Kabena (G) Ha Tpyby
KpoHwTenHa (E). OTperynupynte Xenaemyio BbICOTY U 3aTAHUTE
60nTbl C NOMoWbio KNtoya (Q).

| S7rms

oTperynupymnte
BbICOTY

=)
1

L4

§ |

3. YctaHoBka VESA naHenen K MOHUTOpaM:

CoeauHute VESA-naHenmn (A) ¢ MOHMTOpaMu, MCMonb3yA
nogoxogAwune BuHTH (M-A), (M-C) mn wambamu (M-E).
Bocnonb3yntecb knwuyom (Q). Yéegutecb, 4to VESA-naHenu
Ha[eXHo 3aKpenneHbl. BHMMaTeNbHO paccCMOTPUTE PUCYHOK HUMKE:

Mpy HE06X0AMMOCTU MOXKHO BOCMOJIb30BaTbCA APYrMMU BUHTaMU
(M-B), (M-D), wanbamn (M-E) n Btynkammn (M-F). Bocnonb3ayntecb
Knto4oM (Q). BHMMaTenbHO pacCMOTPUTE PUCYHOK HUMKE:




4. YcTaHOBKa MOHUTOpPOB:
4a.HaBecbTe MOHUTOPLI Ha NJieYn KpoHLwTernHa (B).

4b. 3adukcupynite VESA naHenn (A) ¢ nomoulbto BUMHTOB (J) yepes
npoctaBku (I). TlMoBepHuTe KntovoM (Q) Mo uyacoBour cTpesike, YTObbI
3aTAHYTb BUHTbI NMOC/e YCTaHOBKU MOHUTOPOB Mo HY*HbIM yriom. Mepen
PEerynMpoBKON yriia HAKNIOHa HEMHOMO 0C/1AbbTe BUHTLI.

4c. [InA perynuMpoBKU BUHTOB PblYaXKHbIX MEXaHM3MOB Ha Meyax
KpoHwTerHa (B) ucnonb3ynte Knod (P). MoHWUTOpbLI OOMKHbLI 6bITh
Ha[e*Ho 3apMKCMpOoBaHbI B /Il060M 13 BbIBpaHHbIX BAMU MOJIOMEHNIA.

l;‘




5. Mpoknagka npoBofos:

Mpononte Kabenu BaWNMX MOHUTOPOB, KaK NMOKa3aHo Ha pPUCYHKe,
MCNonb3yA nnacTukoBble Kptoku (K) n gepxatenu kabensa (G). Onn
cBO60HOWN PeryfiMpoBKN MOJOMKEHUA 3KpaHa NpoBoAda LOJIKHbI
c/flerka npoBucarTh.

6. KpenneHune onA xpaHeHUA Kalo4Yen:

IOna ygob6ctBa xpaHeHua Knwoden (Q), (N), (P), (0) ucnonbsymnte
NnacTUKOBbIE AepraTenu, pacnonarawwmnca Ha Tpybax
KPOHLUTEMHA.




7. PerynupoBKa nonoeHMA MOHUTOPOB:

OTperynupynTte NOSIO¥KEHNE MOHMTOPOB, B COOTBETCTBMU CO CBOMMM
notpebHoctAMKU. Mcnonb3ynte Koy (Q), 4Tobbl cHavana ocnabutb, a
3aTeM 3aTAHYTb BUHTbI B y3/1aX perynmpoBKu. [lonycKkaeTca NopTpeTHoe 1
anbboMHOE pacnosioKeHNe MOHUTOPOB.

BHUMAHWUE: AKKypaTHO MeHAWTEe MOJIO¥NEHME Nneya
KPOHWTENHOB, KOrga ycraHaBnMBaeTe U HacTpauBaeTe pabouyio
30HY C MOHUTOpPaMW.

lNpy pe3KoM N3MEeHEHMN NOJIOKEHMUA MOHUTOPOB MOXHO NOBPeAUTb
MOBEPXHOCTb CTOMIEWHULbI U/ UM MOHUTOPBI.

+90° )
(+90 _90°
-90°

+90° )
-90°

+90
( -90°

BAXHO! 3atarnsante BUHTHLI ¢ ycunuem HE BOJIbLUUM, uem
AOCTATOMHO /1A HAJEMHOro KpensjieHna ~ KpoHLTenHa. Ype3mMepHo
MPUOMEHHOE YCUINE MPU 3aTArMBAHUM KPEMeXHbIX BUHTOB MOXKeT
NMPUBECTU K NMOBPEHOEHNI0 KPOHLUTENHA.

A el




CTPAHULIA

KOMIUIEKT COOPHM.c.u.cerveieeineieineise st sssesse sttt st 12
1. YCTAHOBKA KPOHLUTEMHA. c..cucvveeeceriieseeseiasesssssssssessssssessssssesessssssessssssesssassesssssssessssssessssssesssens 13
1.1. YcTaHOBKa Ha Kpaii CTOJIELUHMLIbI C MOMOLLBIO CTPYOLIMHDL.........cvcvecvevecseceesiessessessansenees 13
1.2.YcTaHoBKa Yepes 0TBEpCTUE B CTOMELLHMLEe

2. CH0pKa NIeYa KPOHLUTEMHA € TPYBOM.......cuneeeeeeeeeereereaseeseasessseseaseasesssssssssssssssssssssssssssssssees

3. YcTaHoBKa VESA NAHENEN K MOHUTOPAM......cvururieuerreenesneesssesssssessssssssssssssssssssssessssssssssssns

4. YcTaHOBKa MOHWTOPOB
5. MNpoKknagka nposoaoB
6. KpenneHme ONA XPAHEHUA KITIOUEM........c.ceeereireersiseesssessssssessssssssssssssssssssessssssssssssssesssssesnes
7. PerynnpoBKa MOSOMKEHUA MOHUTOPOB. .......cueueureuemeseuessessessessessessessessessessesesessesssssesnssnees



	Страница 1
	Страница 2
	Страница 3
	Страница 4
	Страница 5
	Страница 6
	Страница 7
	Страница 8
	Страница 9
	Страница 10
	Страница 11
	Страница 12
	Страница 13
	Страница 14
	Страница 15
	Страница 16
	Страница 17
	Страница 18
	Страница 19
	Страница 20



